

# 保康村支书近九成由能人担当

带动12万群众走上致富路

放大能人效应，方能加速贫困山区奔小康。23日获悉，保康县共有222名能人担任了村级党组织书记，占全县行政村支书总数的86.4%。

保康县委组织部统计，目前该县共有村“两委”干部987人，其中能人村官611人；能人中，致富带头人425人，外出务工经商返乡创业者103人，大专以上毕业生及转业退役军人38人，机关事业单位返乡及技能人才45人。

保康县地处荆山腹地，是全省脱贫奔小康的重点县，现有贫困人口8.59万，占农村总人口的38%。部分

村级组织涣散，干群矛盾突出。“实施能人治村，就是要发挥能人的精神区位领先优势，让他们到基层一线建功立业，实现强村富民目标。”县委书记叶从介绍。

近年来，保康县对能人返乡“给帽子、给地位、给荣誉、给资源”，并下放矿产开发、水能发电、景区开发等资源经营权，明确赋予村支书依法履职、先行先试的权力，吸引了大批人才回村任职。2013年，身家过亿元的保康首富梁清泉回乡，担任马桥镇马桥街村支书；同年，拥有法国双硕士学位的海归青年章景志回乡，担任寺坪镇庚家

坪村党支部书记；2012年，县公安局副科级侦查员李德新脱下警服，担任后坪镇前坪村支书；2014年，黄堡镇原林站副站长高茂华返乡，担任水田坪村支书。据统计，仅马桥镇一地，就有18位百万富翁到村任职。

“关键是让村民富起来。”作为能人被选任黄堡镇黄龙沟村党支部副书记的向伟说，村民穷是因为没有找到致富路子。为此，他带头养蚕、养鸡，给村民作示范。在村委会支持下，他还创办了保康县惠龙生态养殖有限公司。目前，黄龙沟村栽植桑树10万多株，桑园规模扩大到100亩，120余户村民走上养山鸡的致富路。

县政府统计：实施能人治村战略后，各村共计成立了“能人+合作组织+农户”等各类共富组织220多个，带领山区群众发展有机茶、烟叶、核桃、中药材等特色农业基地36万亩，辐射带动了近12万群众走上致富道路。

(本报综合)

## 远安男子报假警上千次获刑三年整

闲来无聊，38岁的远安男子赵某在外地打工之余，竟拨打110报假警，谎称火车站有人持刀砍人，警方出动大量警力却遭戏弄。经查，在3个月的时间里，赵某拨打110、120、119报假警上千次，范围遍布8省20多个区域。

3月24日，湖北省高级人民法院在官方微博上发表消息称，赵某因涉嫌编造虚假恐怖信息罪被判处有期徒刑三年。

2014年6月6日4时50分，湖北省大治市公安局110指挥中心接到报警称，黄石市火车站出站口有一名醉酒男子拿刀砍人。接警后，大治警方迅速调集20余名民警赶到现场，但并未发现有醉酒男子拿刀砍人的任何痕迹。

随后，民警在对手机号码为155\*\*\*\*7423的报警人进行回访核实情况时，机主竟然直言自己报假警只为“逗你玩”。当日，大治警方便将手机号码为155\*\*\*\*7423的手机持有人列为故意传播恐怖信息案嫌疑人进行侦查。

6月8日9时许，闹剧再次上演。手机尾号为7423的机主再次报警，称黄石火车站有人拿刀杀人。虽然怀疑是报假警，但出于对群众安全负责的态度，大治警方再次调集20余名警力赶到现场，却发现仍是虚惊一场。

事后，大治警方立即对155\*\*\*\*7423的手机持有人进行深入追踪调查，并很快在广东省中山市发现赵某的踪迹。

6月26日晚8时许，大治警方在中山警方的配合下，将赵某抓获。事发时，赵某刚下班不久，正窝在出租房内拨打假警电话。

据悉，在讯问过程中，赵某对自己故意编造虚假恐怖信息的犯罪事实供认不讳，但对其恶劣行迹并不以为然，用他的话来说，只是无聊找点刺激的事情做，下班以后闲来无事打电话玩。

经查，2013年11月，犯罪嫌疑人赵某在广东省中山市东凤镇以他人的身份证办理了一张号码为155\*\*\*\*7423的中国联通手机卡，并多次给中山警方拨打骚扰电话。2014年3月，赵某每天下班后都会在自己的租住房内给湖北、河南、安徽、宁夏等8省近20个地区的公安机关打电话报假警，谎称亲眼目睹火车站有人持刀砍人，骗当地警察出警，数量多达千次。

(本报综合)



6月2日9时许，闹剧再次上演。手机尾号为7423的机主再次报警，称黄石火车站有人拿刀杀人。虽然怀疑是报假警，但出于对群众安全负责的态度，大治警方再次调集20余名警力赶到现场，却发现仍是虚惊一场。

事后，大治警方立即对155\*\*\*\*7423的手机持有人进行深入追踪调查，并很快在广东省中山市发现赵某的踪迹。

6月26日晚8时许，大治警方在中山警方的配合下，将赵某抓获。事发时，赵某刚下班不久，正窝在出租房内拨打假警电话。

据悉，在讯问过程中，赵某对自己故意编造虚假恐怖信息的犯罪事实供认不讳，但对其恶劣行迹并不以为然，用他的话来说，只是无聊找点刺激的事情做，下班以后闲来无事打电话玩。

经查，2013年11月，犯罪嫌疑人赵某在广东省中山市东凤镇以他人的身份证办理了一张号码为155\*\*\*\*7423的中国联通手机卡，并多次给中山警方拨打骚扰电话。2014年3月，赵某每天下班后都会在自己的租住房内给湖北、河南、安徽、宁夏等8省近20个地区的公安机关打电话报假警，谎称亲眼目睹火车站有人持刀砍人，骗当地警察出警，数量多达千次。

恩施市 148个村通客车

20日，一辆“村村通”客车行驶在恩施市白杨坪乡的乡村公路上。去年10月以来，该市投资2000万元完善农村道路和客运配套设施，通车村已达148个，预计今年172个村将全部实现通车。

(本报综合)

## 字里行间溢真情

(上接第一版)

### 清理行动消解市民质疑

“开着小车住廉租房”、“开店做生意的也住廉租房”、“穿着名牌在廉租房里出入”……崇阳保障房分配引发市民质疑不断，保障房到底保障了谁？

“一直以来，市民对保障性住房有认识偏差，有人认为入住保障房就进入‘保险箱’，想住多久就住多久；有些不符合条件的市民，也想‘分一杯羹’，造成有限的保障房资源更加紧缺。”在副县长程冰野的第四本《工作日志》中，他如此分析。

面对市民质疑，程冰野在工作中建议：实事求是，实施动态管理，建立租赁退出机制，让保障房成为阳光住房。

建议被政府采纳，自此，保障性住房政策实施8年来最大最全面的一次清理行动启动——

县房管局联合社区、公安、工商、

税务部门，分组分片逐一核对保障房住户家庭情况、住房、车辆等基本信息。

对乘用车、商品房、工商营业三者有其一的，坚决劝其退出廉租房；对入住登记信息不全不真实的，入户重新核查补登；欠缴房租的，上门宣传政策并催促缴纳租金。

目前，该县共对已分配入住的1420套廉租房、已摇号待分配的492套廉租房房主的房产、车辆、工商、家庭等信息进行核对，查出经济条件好转而不再符合居住条件的家庭10户、欠缴租金3户，虚假重复信息36户。

### 权责溯源追逐风清气正

翻开崇阳县70多家部门一把手的工作日志，每一页不仅列出事情实施主体、承办机构、办理时限等，还有责任事项和处理情形，时间流程图和权力运行图一目了然。

“有权就有责，如果没有责任和追

责监管，就容易引发不作为、懒作为、乱作为，难以发挥对权力的监督和制约作用。”县长杭莺说，干部“干了什么”、“干得怎么样”都有源可溯，破解“管得着的看不见”问题，确保“看得见的管得着”。

为此，该县做了一道“加减法”：取消简报20余项、文号29个，减少行政审批程序115项，行政性收费压缩至91项……这是减法；对违法违纪行为公开曝光、从严处理，并持续发力强化权责对等和责任追究，始终保持反腐倡廉的凌厉攻势和高压态势，这是加法。

“一加一减之间，反映的是干部观念之变，工作日志很好地记录了这一切。”县委书记杨良锋表示，要以工作日志制度为载体，严格践行“三严三实”要求，形成一级带一级、一级抓一级的示范效应，积极营造风清气正的生态环境，让干部谋事要实、做人要实。

泉都房产汇

远锦绣香城  
—香城古韵 精粹生活—  
和远升集团一起赚钱  
黄金铺28-85平米  
年回报率8%  
0715-8279999  
开发商：远升集团 项目地址：咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

畔山林语  
“年末团购会 全年仅有一次”  
全城紧急征集28名团购客户  
3千=50000元  
团购 88277777 营销地址：青龙山公园入口旁

神农架将借展大熊猫  
23日，记者从神农架国家级自然保护区管理局获悉，神农架借展大熊猫项目获得国家林业局支持。国家林业局规划设计院派出工作专班，已对神农架大熊猫借展事宜进行实地勘察，提出生态建馆的初步方案。据了解，神农架分布有脊椎动物近500种、国家重点保护野

中亨国际 特价房来了  
二期现房一口价2688元/m<sup>2</sup>  
三期31#、32#楼不分楼层一口价2988元/m<sup>2</sup>  
地址：温泉银桂路十六潭公园正对面 电话：8216666

看房送礼 买房送车  
特价超值2200元/M<sup>2</sup>起  
VIPLINE 834 4444  
尊享热线：0715 887 9999  
项目地址：咸宁火车站东200米（原区公路段）

阳光家园 20-100m<sup>2</sup>  
稀缺商铺 荣耀现世  
繁华商圈 黄金现铺  
可租可售 欢迎洽谈  
地址：咸安区水路阳光家园 租售热线：8388866 8368885

圈中拾贝

总投资超20亿元 改善能源结构

## 荆门东宝区建5个风电场

近日，由湖北能源集团股份有限公司投资的荆门象河风电项目位于东宝区栗溪、石桥驿、仙居一带山脊上，总投资8.69亿元，建设规模为10万千瓦，拟安装50台单机容量为2MW的大叶片、低风速风力发电机组，风电机组规模在湖北省风电项目中位居前列。

去年7月，省发改委发布首批95个鼓励社会投资项目，东宝区马河风电项目名列其中。

子陵铺风电场是中国风电集团在湖北省开发的首个风电项目，湖北能源集团象河风电项目风电机组规模在我省风电项目中位居前列。布点的5个风电场项目投资额20多亿元，装机容量将达30万千瓦，对改善荆门乃至全省能源结构具有重要意义。100多台大型风机(也叫风车)在东宝区西北群山峻岭之上，将是一道特别的风景。

## 十堰GDP能耗下降率全省第一 提前一年实现“十二五”节能目标

省发改委、省统计局日前公布的统计数据显示，十堰市2014年万元地区生产总值能耗、规模以上工业单位增加值能耗、单位地区生产总值电耗3项指标下降率均位居全省第一，超额完成省政府下达的能耗下降与能耗增量“双控”任务，并提前一年实现“十二五”节能目标。

十堰市去年万元地区生产总值能耗为0.9564吨标准煤/万元，下降9.91%，高出全省平均水平4.67个百分点；规模以上工业单位增加值能耗下降18.85%，高出全省平均水平10.55个百分点；单位地区生产总值电耗下降16.65%，高出全省平均水平9.32个百分点。

十堰优化能源消费结构，控制能源消费总量，全市新能源消费比例达55%以上。加快节能改造工程，淘汰城区燃煤锅炉38台165.7蒸吨，实现新型干法水泥企业脱硝设施全覆盖。加快低碳交通建设投入，全市天然气新能源公交车比重达30%以上，淘汰黄标车及老旧车20183辆。

## 枝江人大代表每年向选民述职

“董为林去年为村里确实做了不少实事，他说的话实打实！”17日，枝江市七星台镇董家湾村选民王文军听了枝江市人大代表、村支书董为林的述职后，给出“满意”的评价。

当日，在董家湾村会议室，35名选民围坐在一起，听取李敏华、董为林、谭良青3位枝江市人大代表的述职报告，并对代表履行情况进行打分，履职到位之处“点赞”，不到位的“点穴”。

自2008年起，枝江市人大常委会就把代表向原选区选民

述职作为代表联系群众的重要内容，要求200多名枝江市人大代表每年3月底之前，要向原选区选民代表作述职报告，回答选民询问，接受监督。被选民评为“不满意”的代表，市人大常委会将对其进行警诫，责令代表对存在的问题进行整改，并将述职情况作为推荐下一届代表候选人的重要参考依据。

虽然被评为“优秀”，李敏华额头仍渗出了汗：“选民们敢说、敢挑刺。如果工作做得不踏实，难过他们这一关！”

## 神农架将借展大熊猫

23日，记者从神农架国家级自然保护区管理局获悉，神农架借展大熊猫项目获得国家林业局支持。国家林业局规划设计院派出工作专班，已对神农架大熊猫借展事宜进行实地勘察，提出生态建馆的初步方案。

据了解，神农架分布有脊椎动物近500种、国家重点保护野

生动物79种，占全省保护动物种类数的71.8%，物种多样性和生态环境保护完好性为大熊猫借展奠定了良好基础。

目前，神农架委托北京大学资源环境学院，在开展神农架大熊猫食源竹类资源调查，今年6月提交正式成果，届时确定借展大熊猫的数量。(本报综合)